

सोमानी सिरॅमिक्स लिमिटेडने महाराष्ट्रातील उपस्थिती प्रबळ केली

नागपूरमध्ये पहिल्या खास शोरूमचे उद्घाटन



नागपूर, २ ऑगस्ट : भारताची सर्वात मोठी सिरॅमिक्स कंपनी, सोमानी सिरॅमिक्स लिमिटेडने आज नागपूरमध्ये त्यांच्या अत्याधुनिक खास शोरूमचे उद्घाटन केले. स्टोअरला 'स्टोन डेकोर' असे नाव देण्यात आले असून ते नागपूरच्या उपनगरीय क्षेत्रामधील १ व २, दक्षिण जुने बागडगंज, गंगाभाई घाट चौक जवळ, नागपूर येथे स्थित आहे. स्टोअरमध्ये सोमानी सिरॅमिक्सच्या अधिपत्याखालील टाइल्स, सॅनिटरीवेअर व बाथ फिटिंग्स प्रदर्शित करण्यात येतील.

शोरूम २,००० चौ. फूटांहून अधिक जागेवर विस्तृत पसरलेले आहे. सोमानी सिरॅमिक्स लिमिटेडचे उपमहाव्यवस्थापक, श्री. नवनीत गौरह यांच्या उपस्थितीमध्ये श्री. संजय कालरा, अध्यक्ष - विक्री व विपणन, सोमानी सिरॅमिक्स लिमिटेड यांच्या हस्ते शोरूमचे उद्घाटन करण्यात आले. नागपूर हे मध्य भारतातील सर्वात मोठे शहर असून मुंबई व पुणे नंतर महाराष्ट्राच्या पश्चिमी भागामधील तिसरे सर्वात मोठे शहर आहे. शहर भारताच्या भौगोलिक स्थितीनुसार घोरणात्मकरित्या स्थित आहे आणि देशाचे झीरो माइल मार्कर आहे. म्हणूनच, शहर मध्य

भारताचे परिवहन केंद्र आहे आणि रिअल इस्टेट विकासासाठी महत्त्वपूर्ण अग्रणी रथळ आहे. निवासी टाऊनशिप्स, मॉल्स व उड्डाणपूलांचा विकास, तसेच आंतरराष्ट्रीय विमानतळ यांसारखे इतर काही बदल नागपूर शहराचा चेहरामोहरा बदलत आहेत. याप्रसंगी बोलताना, श्री. संजय कालरा,

अध्यक्ष - विक्री व विपणन, सोमानी सिरॅमिक्स लिमिटेड म्हणाले, "विकास क्षमता व संपन्न क्षेत्र पाहता महाराष्ट्र हा आमच्यासाठी नेहमीच महत्त्वपूर्ण प्रांत राहिला आहे. विशेषतः, गेल्या काही वर्षात नागपूरमध्ये अनेक नियोजित वास्तू प्रगती व रिअल इस्टेट विभागामधील लक्षणीय विकास

दिसून आले आहेत. ज्यामुळे शहरामधील सिरॅमिक्स, बाथ फिटिंग्स व सॅनिटरीवेअरच्या विक्रीला चालना मिळाली आहे."

ते पुढे म्हणाले, "सोमानी सिरॅमिक्स राज्यामधील आपली नेटवर्क उपस्थिती दृढ करण्यावर प्रबळ लक्ष केंद्रित करत आहे. हे दाखलीकरण आम्हाला आमची उपस्थिती अधिक प्रबळ करण्यामध्ये मदत करेल. आम्ही टिअर २ व टिअर ३ शहरांमधील विविध ग्राहकांना तंत्रज्ञान सक्षम डिझाईन्स व ऑप्टीकेशनसची व्यापक रेंज सादर करत त्यांच्या गरजांची पूर्तता करण्याचा हेतू राखतो."

सोमानी सिरॅमिक्सचे भारतीय सिरॅमिक कंपन्यांमध्ये सर्वात विस्तृत पसरलेले वितरण नेटवर्क असून भारतातील शहरांमध्ये १५,००० हून अधिक केंद्रे आहेत. कंपनी २०१७च्या अखेरपर्यंत देशभरात कॅंघायजी स्टोअर्स व कंपनीच्या बालकीच्या एक्स्पेरिअन्स सेंटर्सचा समावेश असलेले २०० हून अधिक शोरूमस दाखल करण्याद्वारे यंदा नेटवर्क विस्तारीकणाची योजना सुरुच ठेवण्याची खात्री देते.